
FONDACIJA HEMOFARM, Prote Mateje 70, 11000 Beograd 
Telephone: +381(0)11 291 0485, www.fondacijahemofarm.org.rs 
fondacija@hemofarm.com 
 

NARATIVNI IZVESTAJ O RADU ZA 2020. GODINU 
 
U periodu od 01.01. – 31.12.2020. Hemofarm fondacija realizovala je ukupno 79 
aktivnosti u okviru tri programske celine - zdravlje, obrazovanje, kultura i ostvarila 
ukupno 137 partnerstva sa stakeholderima - institucijama sistema, zdravstvenim 
sektorom, međunarodnom zajednicom, organizacijama civilnog društva, medijima i 
uglednim pojedincima u Srbiji i Nemačkoj.  
 
Sve sprovedene aktivnosti bile su u skladu sa misijom osnivača Hemofarm AD i Hemofarm 
fondacije - Brinemo o zdravlju ljudi kao pouzdan partner koja se ogledala kroz aktivnosti 
koje su za cilj imale unapređenje fizičkog i mentalnog zdravlja ljudi i njihove dobrobiti i 
intenzivno su se sprovodile od početka COVID-19 krize do danas. U fokusu ovih aktivnosti 
bili su zaposleni kompanije Hemofarm AD i opšta populacija. 
 
Zbog krize izazvane virusom SARS-COV2, Hemofarm fondacija je svoje aktivnosti od 
marta 2020. usmerila na online platforme i društvene mreže Facebook, Twitter, 
Instragram, LinkedIn, YouTube uključujući i internet prezentaciju fondacije 
obaveštavajući svoje pratioce redovno o merama zaštite fizičkog i psihičkog zdravlja 
pozivajući se na izvore kao što su Svetska zdravstvena organizacija, Ministarstvo zdravlja 
Srbije, Institut za javno zdravlje Batut.  
 
Na veb sajtu Hemofarm fondacije je objavljeno 46 blogova psihologa, 
psihoterapeuta, istaknutih pojedinaca na temu očuvanja fizičkog i mentalnog 
zdravlja i održano 11 tribina psihosocijalne podrške opštoj populaciji kroz projekte Na 
kafi sa psihologom i Zajedno možemo sve. 
 
Na društvenim mrežama objavljeno je 746 postova. Postovi su podeljeni više od 3000 
hiljade puta i videlo ih je više od 2 miliona ljudi. Zahvaljujući svom radu na društvenim 
mrežama, na početku krize izazvane virusom SARS-COV 2, profil Hemofarm fondacije na 
društvenoj mreži Instagram je bio među 15 najpraćenijih stranica, profil Hemofarm 
fondacije na Facebooku je na drugom mestu prema broju fanova i ukupnom 
anganžmanu odmah iza Novak Đoković fondacije, dok objavljene tribine na YouTube 
kanalu fondacije beleže više od 30.000 organskih pregleda. 



 
 

 
Paralelno sa povećanjem svesti javnosti o koronavirusu, Hemofarm fondacija uputila je 
donacije gradovima Vršac i Šabac u iznosu od 5 miliona dinara kao podršku u borbi 
protiv virusa. Podršku u vidu donacije od 23.390 EUR za kupovinu 500 višekratnih 
zaštitnih odela i vizira upućujemo i ka 18 domova zdravlja u Bosni i Hercegovini.  
Zajedno sa kompanijom Roche, doniramo i 11.350 EUR Klinici za neurologiju Kliničkog 
centra Srbije u vidu opreme i aparata – 4 digitalna infjuzera i 3 stolice za intravensku 
terapiju u cilju optimalnijih uslova lečenja i kvalitetnijeg pristupa pacijentima u Klinici za 
neurologiju. 
 
Sa Srpskim filantropskim forumom, čiji smo osnivač i predsedavamo UO, pokrećemo 
opsežnu akciju uz uključivanje i aktiviranje članstva i čitave filantropske zajednice i 
prikupljamo više od 190 miliona dinara u novcu, i preko 10 miliona dinara u robi, za 
podršku zdravstvenom sistemu Srbije. Koalicija za dobročinstvo, čiji je član SFF,  
predložila je Savetu za filantropiju Vlade Srbije i kabinetu Ane Brnabić set mera kako 
bi pomogla da se obezbede veće donacije najugroženijim građanima, uključujući 
promociju Uputstva za ostvarivanje poreskih olakšica, ukidanje bankarskih provizija na 
donacije i oslobađanje od PDV-a donacija hrane. 
 
Hemofarm fondacija predstavlja SFF i više od 30 njegovih članica na sednici 
Generalne skupštine Evropske mreže fondacija i donatora – DAFNE i šalje snažnu 
poruku solidarnosti, potrebu za jačim povezivanjem u cilju razvijanja filantropije i 
njenog promovisanja za opšte dobro. 
 
Istovremeno, iniciramo osnivanje AHK Radne grupu za CSR i održivi razvoj sa ciljem 
promocije korporativne filantropije nemačkih kompanija kao dela društveno 
odgovornog poslovanja koje se odnosi na davanje za unapređenje kvaliteta života 
pojedinaca i razvoj zajednice. Radna grupa održava četiri sastanka na kojima se govorilo 
o budućnosti društvene odgovornosti i filantropije u Srbiji i Evropi, ukidanju PDV na 
donacije, posledicama COVID-19 na biznis u Srbiji, novom konceptu evropske filantropije 
gde po prvi put ostvarujemo saradnju sa konsultantskom kućom Mc Kinsey. 
 
Period od septembra do decembra 2020. obeležila je još jedna inicijativa Hemofarm 
fondacije – pokreće se interni projekat psiho-socijalne podrške zaposlenima Zajedno 
možemo sve koji vrlo brzo stiče naklonost zaposlenih i nalazi se među 10 
najposećenijih stranica na Intranet portalu Hemofarm AD. Od početka projekta, 43 
zaposlena lica se prijavio za individualne razgovore sa psihologom, samo u prvih 15 dana 
decembra održano je 26 seansi. Reč je o visokom broju individualnih prijava, posebno za 
domaće standarde što govori u prilog uspešnosti projekta. Na svetskom nivou 
iskorišćenost programa je 3-5% godišnje (u Americi oko 5.5%), a kod nas je iskorišćenost 
programa već nakon dva meseca bila - 1.3%. Ovo je ohrabrujuć podatak imajući u vidu da 
su ovakve usluge tek u povoju kod nas i da je čitavo društvo stigmatizovano. Serijal 
tribina “Zajedno možemo sve“ koji je namenjen internoj javnosti i serijal tribina “Na 
kafi sa psihologom” koji je namenjen opštoj populaciji dobijaju i svoje podkaste.  
 



 
 

Zbog situacije sa koronavirusom, i Program za obrazovanje Hemofarm fondacije Možeš i ti 
u 2020. godini odvijao se online i bio je posvećen obeležavanju jubileja 60 godina od 
osnivanja Hemofarm AD i to kroz učešće eksperata kompanije kao predavača na 
Mentorskom programu.   Kuriozitet programa predstavljalo je predavanje Nj.E. 
Tomasa Šiba, ambasadora Nemačke u Srbiji koji je prvi put govorio o svom Ličnom i 
profesionalnom razvoju. 
 
Internship program u Srbiji bio je u potpunosti posvećen stručnim temama od 
farmaceutskog razvoja, skladišnog poslovanja, predstavljanja pogona sterilnih i čvrstih 
formi, kontrole i obezbeđenja kvaliteta, registracije i održavanja lekova, predstavljanja 
packaging centra, sektora marketinga i prodaje, usklađenosti poslovanja i nabavke koje su 
stipendistima predstavili eksperti Hemofarm kompanije.  
 
Internship program Nemačka realizovan je uz podršku Saveznog ministarstva za 
ekonomsku saradnju i razvoj SR Nemačke, Nemačke organizacije za međunarodnu 
saradnju GIZ i Konrad Adenauer fondacije. Program je bio posvećen najvećoj krizi 
javnog zdravlja – COVID-19 odnosno odgovorom Nemačke države i vlade na krizu, ulozi 
Nemačke akademije nauka tokom pandemije, adaptilnosti biznis sektora, političkom i 
društvenom aktivizmu, snazi pojedinca i zajednice za pozitivne promene u društvu ali i 
odgovornosti, solidarnosti i humanosti za koje ne treba da postoje granice. Učesnici 
programa bili su predstavnici kancelarke Angele Merkel, Nemačke akademije nauka –
Leopoldina, Konrad Adenauer fondacije, Frei univeziteta. 
 
U novembru 2020. godine, uručena je treća Nagrada za izuzetnost čija dobitnica  je 
Ivanka Popović, rektorka Univerziteta u Beogradu i to za posvećen rad sa 
studentima, odlučno zalaganje za očuvanje integriteta i ugleda Univerziteta, kao 
institucije od javnog značaja.  
 
Zajedno sa kompanijom Hemofarm, dobitnici smo priznanja Srpskog filantropskog 
foruma i Fonda B92 za izuzetan doprinos u borbi protiv koronavirusa kao i za razvoj 
dobročinstva i filantropije a bili smo finalisti za godišnju nagradu Global Generics & 
Biosimilars Awards za CSR inicijativu godine 2020. godine zajedno sa kompanijama STADA 
grupa, SANDOZ, Europharma, Accord i Dr Reddy’s Labaratories. 
 
COVID-19 KRIZA 
 
COVID-19 je dramatično promenio svet u kojem živimo i način života. Hemofarm fondacija 
je u periodu mart 2020. godine do danas, svoje aktivnosti usmerila ka online zajednici 
sprovodeći 27 godišnju misiju Brinemo o zdravlju ljudi i pružajući podršku zaposlenima u 
kompaniji Hemofarm AD i opštoj populaciji kroz poruku NISTE SAMI! ZAJEDNO MOŽEMO SVE. 
 
Tokom perioda mart – decembar 2020. godine objavljeno je ukupno 746 postova. 
Postovi su podeljeni više od 3000 hiljade puta i videlo ih je više od 2 miliona ljudi. 
 



 
 

 
 
Tokom marta 2020. godine, samo na mreži Instagram, Hemofarm fondacija je od 
strane opšte populacije prepoznata kao organizacija koja brine o zdravlju ljudi i kojoj 
se veruje pa je tako bila među 15 najtraženijih profila prema ukupnom engagementu 
na toj društvenoj mreži kao jedina fondacija, predstavnik farmaceutske industrije. 
Ispred nas su kompanije Lidl Srbija, DM Srbija, Lilly drogeria čiji prehrambreni i higijenski 
proizvodi su u tom trenutku najtraženiji. 
 
 

 
 
U prvom kvartalu 2020. godine intenzivno raste broj pratilaca na svim društvenim 
mrežama, osim Twittera koji beleži pad.  
 



 
 

 
 
Osim svakodnevnih postova na temu prevencije i zaštite zdravlja od virusa SARS-COV 2, 
Hemofarm fondacija u martu 2020. pokreće seriju tribina Na kafi sa psihologom na 
kojoj učestvuju najeminentniji psiholozi i psihoterapeuti koji govore na teme: Kako 
sačuvati mentalno zdravlje u vreme koronavirusa?, Kako da izbegnemo depresiju 
zbog (samo)izolacije?, Život u novoj normalnosti, Funkcionalna depresija, Kako do 
balansa između poslovnog i privatnog života?, Emocionalno zdravlje – Samo nežno 
prema sebi.  Istovremeno sa objavama na društvenim mržama, tribinom Na kafi sa 
psihologom, objavljujemo i 23 bloga istaknutih stručnjaka, lekara i pojedinaca koji 
pišu o tome kako sačuvati fizičko i mentalno zdravlje u vreme COVID-19 pandemije, 
kako se hraniti, šta slušati, gledati, čitati i koji nailaze na fantastičan odjek kod 
publike na društvenim mrežama i u medijima koji pozivaju psihologe, goste tribina Na 
kafi sa psihologom u svoje emisije i objavljuju blogove na svojim portalima. Tribine Na kafi 
sa psihologom imaju preko 30.000 organskih pregleda na kanalu YouTube Hemofarm 
fondacije. 
  



 
 

 
 
 
Paralelno sa povećanjem svesti javnosti o koronavirusu, Hemofarm fondacija zajedno sa 
osnivačem Hemofarm AD upućuje donacije gradovima Vršac i Šabac u iznosu od 5 
miliona dinara kao podršku u borbi protiv virusa, a u 18 domova zdravlja u Bosni i 
Hercegovini upućuje vrednu donaciju od 23.390 EUR koja se sastoji od 500 višekratnih 
zaštitnih odela i vizira namenjenih za svakodnevni rad. Višekratna zaštitna odela i viziri 
donirani su domovima zdravlja u Banjaluci, Kozarskoj Dubici, Goraždu, Mostaru, Tesliću, 
Doboju, Travniku, Prijedoru, Gradišci, Foči, Istočnom Sarajevu, Trebinju, Zvorniku, Starom 
Gradu Mostaru, Tuzli, Kaknju, Sarajevu i Bihaću. 
 
U partnerstvu sa kompanijom Roche doniramo 11.350 EUR Klinici za neurologiju 
Kliničkog centra Srbije u vidu opreme i aparata – 4 digitalna infjuzera i 3 stolice za 
intravensku terapiju u cilju optimalnijih uslova lečenja i kvalitetnijeg pristupa 
pacijentima u Klinici za neurologiju. 
 



 
 

 
 
 
Zajedno sa Srpskim filantropskim forumom, čiji smo osnivač i gde Hemofarm 
fondacija predsedava UO pokrećemo opsežnu akcija uz uključivanje i aktiviranje 
članstva, ali i čitave filantropske zajednice i prikupljamo više od 190 miliona dinara u 
novcu, i preko 10 miliona dinara u robi, za podršku zdravstvenom sistemu Republike 
Srbije. Koalicija za dobročinstvo, čiji je član SFF, je  tokom vanrednog stanja Savetu za 
filantropiju Vlade Srbije i kabinetu Ane Brnabić predložila set mera kako bi pomogla 
da se obezbede veće donacije najugroženijim građanima, uključujući promociju 
Uputstva za ostvarivanje poreskih olakšica, ukidanje bankarskih provizija na donacije i 
oslobađanje od PDV-a donacija hrane. Upućen je i predlog da država u program 
ekonomskih mera uključi udruženja koja organizuju privrednu delatnost po principu 
socijalnog preduzetništva. 
 



 
 

Osim ovih aktivnosti, Hemofarm fondacija predstavlja Srpski filantropski forum i 
više od 30 njegovih članica na sednici Generalne skupštine Evropske mreže fondacija 
i donatora – DAFNE. Na sednici je učestvovalo 30 nacionalnih mreža i fondacija iz cele 
Evrope što je bila prilika za razmenu iskustava o radu za vreme pandemije COVID-19 ali i 
snažnu poruku solidarnosti, potrebu za jačim povezivanjem u cilju razvijanja filantropije i 
njenog promovisanja za opšte dobro.  
 
Generalna Skupština DAFNE je pokazala potrebu za još češćom komunikacijom i 
razmenom iskustva podsećajući donosioce odluka da za vreme krize, kada su pojedine 
vlade pokazale podelu u svom odgovoru na pandemiju, filantropija je pokazala jedinstvo 
uprkos različitosti. Fondacije i organizacije su izašle iz svoje “zone komfora” i udružile 
snage kako bi pomogle korisnicima koji su na prvoj liniji fronta, ali i onima koje su mere 
vlade u prvi mah zaobišle. I to je poruka za čitavo društvo – da možemo prevazići razlike, 
da se možemo ujediniti, da možemo raditi za opšte dobro. Zajedno možemo sve! 
 
Da je ta poruka prihvaćena govori i podatak da je Skupština DAFNE dala zeleno svetlo za 
otpočinjanje procesa integracije sa EFC – Evropskim centrom za fondacije vodećom 
platformom u Evropi koja okuplja 235 članica iz 32 zemlje i zalaže se za 
institucionalnu filantropiju koju ocenjuje kao “jedinstvenu, presudnu i pravovremenu u 
suočavanju sa kritičnim izazovima sa kojima se suočavaju društva. Više ljudi ima koristi od 
institucionalne filantropije nego ikada ranije, od iskorenjivanja smrtonosnih bolesti i 
činjenja populacije zdravijom do borbe protiv klimatskih promena i borbe za ljudska prava 
i jednakost.“ 
 
Članice EFC su između ostalog Bil i Melinda Gates fondacija, Charles Stewart Mott 
fondacija, Deutsche Telekom fondacija, Siemens fondacija, Robert Bosch fondacija, 
Rockfeller Brothers fondacija, Fondacija za otvoreno društvo, Lego fondacija, Ikea 
fondacija, Johnson&Johnson fondacija, Novo nordisk fondacija. 
 
Istovremeno, Hemofarm fondacija inicira osnivanje AHK Radne grupe za CSR i održivi 
razvoj sa ciljem promocije korporativne filantropije nemačkih kompanija kao dela 
društveno odgovornog poslovanja koje se odnosi na davanje za unapređenje 
kvaliteta života pojedinaca i razvoj zajednice. Radna grupa održala je četiri sastanka 
tokom 2020. godine  na kojima se govorilo o budućnosti društvene odgovornosti i 
filantropije u Srbiji i Evropi i mogućnostima za davanje, ukidanju PDV na donacije, 
posledicama COVID-19 na biznis u Srbiji, novom konceptu evropske filantropije koji je 
predstavila konsultantska kuća Mc Kinsey & Company. 
 



 
 

 
 
Period od septembra do decembra 2020. obeležilo je poketanje internog projekta psiho-
socijalne podrške zaposlenima Zajedno možemo sve.  
 
Projekat je činila serija razgovora sa eminentnim psiholozima i psihoterapeutima na 
teme koje su od ključne važnosti za unapređenje mentalnog zdravlja zaposlenih. 
Osim razgovora koji su se održavali jednom mesečno, zaposleni su bili u prilici da 
individualno, anonimno i besplatno razgovaraju sa psihologom, ali i da se kroz 
blogove stručnjaka upoznaju sa različitim temama i tehnikama za unapređenje 
mentalnog zdravlja. U ovom periodu održane su četiri tribine Anksioznost i 
depresivnost u vreme COVID-19, Poslovni i privatan život – gde su granice, šta su 
prioriteti?, Sindrom sagorelosti, Upravljanje vremenom u doba pandemije i objavljena 23 
bloga psihologa i psihoterapeuta na različite teme koje su od interesa ciljane 
javnosti i podrška za prevazilaženje krize izazvane koronavirusom, neizvesnosti koja 
je prati, promenom životnih i profesionalnih navika, otuđenjem kao i nekoliko 
motivacionih poruka koje pozivaju da se brine o mentalnom zdravlju. 



 
 

 
 
 
Stranica Zajedno možemo sve je u periodu novembar i decembar 2020. godine 
uvrštena među 10 najčitanijih stranica na internom portalu kompanije Hemofarm – 
Intranet što je potvrda uspešnosti projekta koji je pokrenula Hemofarm fondacija u 
partnerstvu sa Institutom za psihologiju Filozofskog fakulteta Univerziteta u 
Beogradu, konsultantskom kućom za primenjenu psihologiju - TIM Centar i uz 
podršku Ljudskih resursa, Samostalnog sindikata Hemofarm AD, i Korporativnih 
poslova i komunikacija.  
 
Od početka projekta, 43 zaposlena lica se prijavio za individualne razgovore sa 
psihologom, samo u prvih 15 dana decembra održano je 26 seansi. Reč je o visokom 
broju individualnih prijava, posebno za domaće standarde što govori u prilog 
uspešnosti projekta. Na svetskom nivou iskorišćenost programa je 3-5% godišnje (u 
Americi oko 5.5%), a kod nas je iskorišćenost programa već nakon dva meseca bila - 
1.3%. Ovo je ohrabrujuć podatak za  kompaniju koja posluje u Srbiji, imajući u vidu da su 
ovakve usluge tek u povoju i da je čitavo društvo stigmatizovano.  Da bi se broj zaposlenih 
povećao neophodan je kontinuiran rad i promocija mentalnog zdravlja kao i korporativnih 
vrednosti u čijem središtu su zaposleni, njihovo zdravlje i dobrobit. 



 
 

 
 
Serijal tribina “Zajedno možemo sve“ koji je namenjen internoj javnosti i serijal 
tribina “Na kafi sa psihologom” koji je namenjen opštoj populaciji dobili su svoje 
podcaste i dostupni su na Sounder-u,  Google Podcasts, Apple Podcasts, podcast.rs, 
spotify.com, deezer.com, partners.stitcher.com, castbox.fm, player.fm, 
play.pocketcasts.com i podhero.com. 
 
 



 
 

 

 
 
 
 



 
 

 
 
PROGRAM ZA ZDRAVLJE 
 
U okviru Programa za zdravlje, koji je u potpunosti bio posvećen krizi koja je vezana 
za pandemiju koronavirusa, realizovan je projekat edukacije lekara i farmaceuta - 
Akademija Hemofarm fondacije i održano 116 programa koje je pohađalo 16.153 
zdravstvenih radnika. Svi programi održani su sa ciljem jačanja kapaciteta zdravstvenih 
radnika i zdravstvenog sistema Srbije.  
 
Zbog epidemiološke situacije u zemlji, ove godine nije organizovana posebna 
kampanja za 6. jun Nacionalni dan donora, koji je Hemofarm fondacija ustanovila 
2016. godine ali se o važnosti teme govorilo u najvažnijim televizijskim emisijama i 
medijima sa nacionalnom frekvencijom uz učešće lekara i pacijenata promotera 
kampanja Najvažniji poziv u životu i I ja sam donor. Jer navijam za Srbiju. 
 
Koronavirus paralisao je ceo svet pa tako i program doniranja i transplantacije organa. Na 
listama čekanja za transplantaciju i dalje je oko 1000 ljudi a broj donora u Srbiji još uvek 



 
 

nije dostigao 10 na million stanovnika koliko je neophodno da bi se smanjile liste čekanja i 
sačuvali životi. Zbog malog broja donora, na transplantaciju bubrega čeka 807 osoba, jetru 
43, dok se transplantaciji srca nada 28 ljudi. 
 

 
 
Naconalni dan donora, 6. jun bio je prilika da se ukaže na važnost doniranja i 
transplantacije organa kao najodgovornijeg, najsolidarnijeg i najhumanijeg čina koji jedan 
čovek može da učini za drugo ljudsko biće, ali i podseti da su 20 puta veće šanse da će vam 
u životu biti potreban donor nego što ćete biti u prilici da budete donor. U Srbiji je, u 
2019. godini, 15 porodica dalo pristanak da se organi njihovih najmilijih doniraju 
zahvaljujući kojima je spašeno 37 života. 
 



 
 

 
 
 
PROGRAM ZA OBRAZOVANJE 
 
Zbog situacije sa koronavirusom, i Program za obrazovanje Hemofarm fondacije 
Možeš i ti u 2020. godini odvijao se online i bio je posvećen obeležavanju jubileja 60 
godina od osnivanja Hemofarm AD i to kroz učešće eksperata kompanije kao 
predavača na Mentorskom programu.  Stipendisti su bili u prilici da od eksperata 
Hemofarm kompanije saznaju sve o veštinama koje su im neophodne na tržištu rada - 
predstavljanja poslodavcu kroz pisanje CV, motivacionog pisma, intervjua za posao, 
efektivne komunikacije, liderstva, motivacionih predavanja o ličnom i profesionalnom 
razvoju, neuromarketinga. Kuriozitet programa predstavljalo je predavanje Nj.E. 
Tomasa Šiba, ambasadora Nemačke u Srbiji koji je prvi put govorio o svom Ličnom i 
profesionalnom razvoju kao i predavanje dr Nikolaosa Dimitriadisa, šefa Neuro-
konsultantskih usluga, Optimal HR Group i Međunarodnog fakulteta Univerziteta 
Šefild, City College na temu Kriza i tvoj mozak. 
 
Internship program u Srbiji bio je u potpunosti posvećen stručnim temama od 
farmaceutskog razvoja, skladišnog poslovanja, predstavljanja pogona sterilnih i 
čvrstih formi, kontrole i obezbeđenja kvaliteta, registracije i održavanja lekova, 
predstavljanja packaging centra, sektora marketinga i prodaje, usklađenosti 
poslovanja i nabavke koje su stipendistima predstavili eksperti Hemofarm 
kompanije.  
 



 
 

 
 
U periodu od 19.10 do 23.10. realizovan je online Internship program Nemačka uz 
podršku Saveznog ministarstva za ekonomsku saradnju i razvoj SR Nemačke (BMZ), 
Nemačke organizacije za međunarodnu saradnju GIZ i Konrad Adenauer fondacije. 
 
Program je bio posvećen najvećoj krizi javnog zdravlja – COVID-19 odnosno odgovorom 
Nemačke države i vlade na krizu, ulozi Nemačke akademije nauka – Leopoldina tokom 
pandemije, adaptilnosti biznis sektora, političkom i društvenom aktivizmu, snazi pojedinca 
i zajednice za pozitivne promene u društvu ali i odgovornosti, solidarnosti i humanosti za 
koje ne treba da postoje granice pogotovo u ovako teškom trenutku za ceo svet. 
 



 
 

 
Polaznike programa, stipendiste završne godine medincinskog, farmaceutskog, 
tehnološkog, fizičko-hemijskog i hemijskog fakulteta, pozdravio je dr Ronald Zeliger, 
generalni direktor Hemofarm AD, člana STADA grupe koji je govorio na temu 
„Pretvaranje krize u priliku“. Na temu „Nemačka u vreme COVID-19 pandemije – 
Uloga kancelarije Angele Merkel tokom krize korona virusa – strategija, izazovi, 
komunikacija“ govorio je dr Alexander Jung, zamenik šefa divizije 212 – Srednja, 
istočna Evropa, severoistočna Evropa, Kavkaz i centralna Azija. 
 



 
 

 
 
Sa šefom nacionalnog programa Konrad Adenauer fondacije Srbije i Crne Gore, 
Norbert Bekman - Dirkesom razgovarali smo o političkom i društvenom aktivizmu u 
vreme koronavirusa, ali i snazi pojedinca za pozitivne promene u 
društvu.  

 
 
Novina na programu bilo je učešće Andreasa Wankea, direktora jedinice za održivost 
i upravljanje energijom i međunarodnu saradnju na Freie univerzitetu koji je govorio 
na temu „Održivi razvoj i društvena odgovornost“. 
 
 



 
 

Lučijan Brujan, direktor Odeljenja za međunarodne odnose Nemačke akademije 
nauka – Leopoldina govorio je na temu „Naučna diplomatija u vreme koronavirusa“ i 
u uvodnom delu naglasio da je uloga Akademije da predstavlja nemačku naučnu 
zajednicu na međunarodnoj sceni, savetuje vladu, donosioce odluka i društvo oko 
ključnih pitanja koje pokriva nauka. 
 

 
Internship program Nemačka završen je razgovorom Verana Matića sa stipendistima 
na temu „Filantropski odgovor Evrope i Srbije na krizu izazvanu Covid-19“. 
 
Hemofarm fondacija je u oktobru 2020. zajedno sa Sektorom ljudskih resursa 
raspisala novi Konkurs za stipendiste i primila 60 novih polaznika Programa za 
obrazovanje Možeš i ti – 50 dece zaposlenih i 10 opštih stipendista sa medicinskog, 
farmaceutskog, tehnološko-metalurškog, hemijskog i fakulteta fizičke hemije. 
Odlukom UO Hemofarm fondacije o deci preminulih radnika Hemofarm AD, od 2021. 
brinuće Sektor ljudskih resursa.   
 
PROGRAM ZA KULTURU 
 
U okviru Programa za kulturu podržan je 17. Beogradski festival igre iznosom od 
8.500 EUR. Beogradski festival igre je tokom 2020. godine, u odloženim terminima uspeo 
da prikaže predstave trupa La Veronal, Voetvolk, Un Poyo Rojo, Kompanije Ervea Kubija, 
Kompanije 111, Baleta HNK iz Rijeke, Baleta Narodnog pozorišta iz Beograda i Kompanije 



 
 

Silvije Gribaudi. Zbog situacije sa koroavirusom, odloženi su nastupi Prvaka i solista 
Njujork siti baleta, Kompanije Alesandra Šaronija, Drezden Frankfurt kompanije igre, 
Baleta Džez Montreal, Džejsona Samjuela Smita, Kompanije Šaja Kublera i trupe 
Bodytraffic. Novi datumi za ove programe su pomereni za mart/april/maj/septembar 
2021. godine. Sa 5.000 EUR podržali smo snimanje filma reditelja Radivoja Andrića pod 
nazivom „Leto kada sam naučila da letim.“ 
 
OSTALE AKTIVNOSTI 
 
U novembru 2020. godine, uručena je treća Nagrada za izuzetnost čija dobitnica  je 
Ivanka Popović, rektorka Univerziteta u Beogradu.  
 
U skladu sa epidemiološkim merama zbog krize izazvane koronavirusom uručenje 
nagrade organizovano je online posredstvom internet stranice Hemofarm fondacije, 
a o značaju nagrade govorili su njeni prethodni dobitnici Vigor Majić, direktor Istraživačke 
stanice „Petnica“ i prof. dr Elka Stefanova, neurolog i osnivač Centra za poremećaje 
pamćenja i demencije pri Kliničkom centru Srbije, kao i Vladimir Kostić, predsednik SANU, 
NJ.E. Tomas Šib, ambasador Nemačke u Srbiji, Ronald Zeliger, generalni direktor 
Hemofarma AD, Veran Matić, predsednik Komiteta za dodelu Nagrade za izuzetnost i 
Suzana Đorđević, direktorka Hemofarm fondacije. Nagradu je uručila Sanda Savić, 
direktorka korporativnih poslova i komunikacija Hemofarm AD. 
 
Priznanje za izuzetnost dodeljeno je prof. dr Ivanki Popović zbog posvećenog rada sa 
studentima, uz odlučno zalaganje za očuvanje integriteta i ugleda Univerziteta, kao 
institucije od javnog značaja.  
 
Osim statue u obliku ždrala koji simbolizuje istrajnost i dugovečnost, rad umetnika 
Alekandra Vaca, nagradu čini i novčani deo kao podsticaj za dalji razvoj projekata i ideja. 



 
 

 
 
Prof. dr Ivanka Popović, autorka ili koautorka više od 85 naučnih radova, objavljenih u 
međunarodnim ili nacionalnim časopisima i dobitnica Medalje Srpskog hemijskog društva 
za uspeh i pregalaštvo u nauci, izabrana je za rektorku Univerziteta u Beogradu 2018. 
godine. 
 
27 GODINA HEMOFARM FONDACIJE 
 
Hemofarm fondacija obeležila je 27 godina postojanja u jeku pandemije korona 
virusa kada je ugroženo zdravlje ljudi čitave planete a podrška zdravstvenom 
sistemu odgovornost svakog od nas.  
 
Za 27 godina postojanja, Hemofarm fondacija realizovali smo 2200 aktivnosti u vrednosti 
od 13 miliona evra. Ulagali smo u kliničko-bolničke centre, domove zdravlja, podržali 3480 
mladih, budućih lidera u zajednicama, ustanovili Nagradu za izuzetnost kao podršku 
idejama i projektima pojedinaca, organizacija i institucija koji menjaju lice društva na bolje. 



 
 

Za naš blog pisalo je 80 uglednih pojedinaca – ambasadora, lekara, psihologa, filantropa, 
pisaca, muzičara o fizičkom, mentalnom zdravlju i društvenoj odgovornosti.  
 
Za svoj rad i društvenu angažovanost, Hemofarm fondacija je u prethodnih 27 godina 
dobila brojna priznanja, a samo u poslednjih pet godine godina osvojila je 24 nagrade, 
uključujući STADA Best Practice Award, a 2017. godine je proglašena vodećom fondacijom 
u Srbiji. 
 

 
 
Hemofarm fondacija je član Saveta za filantropiju Vlade Srbije, AHK Radne grupe za CSR-
SDG, Savetodavnog odbora Nacionalne alijanse za lokalni ekonomski razvoj – NALED i 
Srpskog filantropskog foruma. 
 
 
 
 



 
 

DRUŠTVENE MREŽE 
 
Zahvaljujući svom radu tokom 2020. godine na društvenim mrežama, profil 
Hemofarm fondacije na Facebooku je na drugom mestu prema broju fanova i 
ukupnom anganžmanu odmah iza fondacije Novaka Đokovića. 
 

 

 
 
 
TRADICIONALNI I ONLINE MEDIJI 
 
Hemofarm fondacija je u 2020. godini zabeležila 540 objava u tradicionalnim i online 
medijima od čega je bilo 360 direktnih objava i 180 indirektnih objava čija ukupna 
vrednost iznosi 719.655,00 EUR što je 28% odsto ukupnih objava Hemofarma AD.  
 
PRIZNANJA 
 
Zajedno sa kompanijom Hemofarm, dobitnici smo priznanja Srpskog filantropskog 
foruma i Fonda B92 za izuzetan doprinos u borbi protiv koronavirusa kao i za razvoj 
dobročinstva i filantropije. 
 
Hemofarm fondacija bila je finalista godišnje nagrade Global Generics & Biosimilars 
Awards za CSR inicijativu godine 2020. godine. U konkurenciji su bile kompanije Accord 
Healthcare za projekat Increasing patient access to life-changing medicines through 
targeted initiatives, Dr. Reddy's Laboratories za Community Health Intervention 
Program (Chip), Eurofarma za Private human milk bank, Humanitarian Aid Donations & 
response initiatives to Covid-19 crisis, Hemofarm Foundation za Programs of Hemofarm 
Foundation, Sandoz - Covid-19 Pricing Commitment i STADA – Response to Covid-19 crisis. 
Nagradu je osvojila Accord kompanija iz Velike Britanije. 


